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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми полягає в тому, що мета будь-якого підприємства 

полягає в досягненні позитивного фінансового результату та пошуку шляхів 

його збільшення. Фінансово-економічні показники найточніше відображають 

результативність діяльності та фінансовий стан підприємства, а також дають 

уявлення про його економічний потенціал для подальшого розвитку. В 

сучасних умовах економічного розвитку питання фінансових результатів в 

бухгалтерському обліку є ключовим, оскільки фінансовий результат є 

основним підсумковим показником. 

Фінансові результати відображають практично всі аспекти діяльності 

підприємства, такі як продуктивність праці, ефективність використання 

основних засобів, трудових, матеріальних і грошових ресурсів, собівартість 

реалізованої продукції, якість продукції, обсяг та ціни реалізації. Враховуючи 

це, фінансові результати стають важливим інструментом для оцінки 

ефективності та успішності діяльності підприємства. 

Мета і завдання. Мета дипломної роботи полягає в аналізі стану 

організації обліку та контролю фінансових результатів, виявленні недоліків в 

організації і розробці пропозицій щодо раціоналізації обліково-аналітичного 

та контрольного процесів на підприємстві. Виходячи з мети дослідження, 

були визначені наступні завдання: 

- Проаналізувати сутність та поняття категорії «фінансові 

результати». 

- Дослідити, як доходи, витрати та фінансові результати 

відображаються в обліку на підприємстві. 

- Надати інформацію щодо контролю формування доходів та 

витрат на підприємстві. 

- Дослідити особливості організації бухгалтерського обліку 

фінансових результатів на підприємствах. 

- Охарактеризувати проблеми організації та методики обліку 

фінансових результатів. 



- Описати існуючу систему обліку доходів та фінансових 

результатів на підприємстві ТОВ « СЕРПА». 

- Розробити напрями удосконалення обліку доходів та фінансових 

результатів на підприємстві ТОВ «СЕРПА». 

- Провести аналіз фінансових результатів підприємства. 

Об’єктом є стан організації обліку та контролю на підприємстві ТОВ 

«СЕРПА». 

Предметом є система бухгалтерського обліку фінансових результатів 

на підприємстві ТОВ «СЕРПА». 

Методи. Для досягнення практичних цілей дослідження були 

застосовані різноманітні методи, включаючи: економіко-математичне 

моделювання для аналізу та прогнозування фінансових результатів; аналіз та 

синтез при вивченні діючого законодавства та економічної літератури для 

отримання теоретичної бази; фінансово-економічний аналіз для оцінки 

фінансових результатів і їх впливу на діяльність підприємства; інші методи, 

які допомагали вирішувати конкретні завдання дослідження. 

Інформаційна база дослідження включає наукові публікації 

вітчизняних та закордонних вчених, нормативно-законодавчі акти України та 

інших країн, матеріали наукових конференцій і досліджень, звіти та 

аналітичні матеріали відповідних державних органів, а також дані звітності 

підприємства та офіційні статистичні видання. Дипломна робота 

структурується наступним чином: вступ, три розділи, загальні висновки, 

список використаних літературних джерел та додатки. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні аспекти та особливості організації 

обліку фінансових результатів» розглянуто сутність та особливості 

організації обліку фінансових результатів та наведено підходи до 

формування інформації про фінансові результати. 



У другому розділі «Особливості обліку та контролю фінансових 

результатів діяльності підприємства» проаналізовано облік та контроль 

фінансових результатів  на ТОВ «СЕРПА», наведено загальну 

характеристику діяльності підприємства, особливості документального 

оформлення, організаційні та методичні особливості обліку доходів та 

витрат, описано організацію та методику контролю фінансових результатів 

підприємства.  

У третьому розділі «Проблемні аспекти та напрями удосконалення 

обліку і аналізу фінансових результатів» досліджено проблеми та напрями 

удосконалення обліку фінансових результатів та наведено дослідження  

аналізу обліку фінансових результатів «ТОВ СЕРПА». 

ВИСНОВКИ 
Сприяє розвитку системи бухгалтерського обліку перехід до ринкової 

економіки. Бухгалтерський облік стає основним джерелом інформації про 

господарську діяльність підприємства. Законом України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність» та Національними положеннями 

встановлені правила ведення бухгалтерського обліку. Однією з основних мет 

обліку є визначення фінансового результату підприємства. Головною ціллю 

обліку є встановлення фінансового результату підприємства. Фінансовий 

результат визначається як прибуток або збиток, який виникає в результаті 

господарської діяльності підприємства. Це поняття тісно пов'язане з 

термінами «прибуток» та «збиток», і часто вважається, що прибуток є 

синонімом фінансового результату. 

Фінансовий результат, або прибуток, відображає не весь дохід, 

отриманий в процесі господарської діяльності, а лише ту частину доходу, яка 

залишається після врахування витрат на здійснення цієї діяльності. У 

кількісному виразі прибуток є різницею між сукупним доходом і сукупними 

витратами, зробленими підприємством під час підприємницької діяльності. 

Інформація про фінансовий результат підприємства відображається в його 

фінансових звітах і є доступною для визначення рівня ліквідності, 



платоспроможності та фінансової стійкості підприємства. Вона є основним 

джерелом інформації для потенційних партнерів.  

Для покращення та збільшення ефективності обліку фінансових 

результатів рекомендується наступне:  

1. По-перше, розширити перелік класифікаційних ознак. Це дозволить 

розробити систему та механізми управління окремими складовими 

фінансових результатів з метою керування рівнем фінансових результатів у 

короткостроковій та довгостроковій перспективах.  

2. По-друге, розробити спеціальні регістри або аналітичні відомості про 

фінансові результати. Це дозволить узагальнити облікову інформацію з 

метою задоволення інформаційних потреб різних користувачів. Ці заходи 

сприятимуть покращенню та оптимізації управління фінансовими 

результатами підприємства, забезпечуючи більш точну та корисну 

інформацію для прийняття рішень.  

В результаті проведення наукового дослідження та критичного аналізу 

основних аспектів та проблем обліку фінансових результатів було зроблено 

наступні висновки:  

1.Фінансовий результат є важливим показником, що надає загальну 

оцінку діяльності підприємства. Він відображає ефективність господарської 

діяльності підприємства та його здатність генерувати прибуток. Фінансовий 

результат є важливим джерелом інформації для прийняття рішень стосовно 

стратегії розвитку, інвестицій та фінансового планування підприємства. На 

ТОВ «СЕРПА» фінансовий результат негативний, що пов’язано з настанням 

24 лютого 2022 Воєнного стану в Україні. Це напряму вплинуло на роботу 

підприємства, але не зважаючи на це ТОВ «СЕРПА» продовжує 

функціонувати та має намір виконати всі зобов’язання та діє на безперервних 

засадах.  

2. Для поліпшення процесу діяльності необхідно належним чином 

організувати контроль та облік ресурсів. В ТОВ «СЕРПА» бухгалтерський 

облік здійснюється за допомогою комп'ютерної програми «1С». 



Відповідальність за контроль за відповідністю регістрів обліку, правильність 

реєстрації та узагальнення інформації, що передбачена цією комп'ютерною 

програмою, покладена на бухгалтера та директора підприємства.  

3. Кожне підприємство має прагнення досягти максимального 

прибутку. Для досягнення цієї мети необхідно оптимізувати адміністративні 

витрати, інші операційні витрати та приділити особливу увагу витратам, що 

не пов'язані з операційною діяльністю підприємства. Крім того, розумно 

зосередитися на збільшенні доходу від основного виду діяльності та пошуку 

нових перспективних контрагентів. Аналіз фінансових результатів має 

важливе значення, особливо для виявлення факторів, які найбільше 

впливають на формування прибутку. Крім того, розрахунок фінансового 

результату сприяє виявленню потенційних резервів для збільшення прибутку 

і розробленню заходів для їх ефективного використання. 


	ВИСНОВКИ

